

2022年8月2日 星期二

农历壬寅年七月初五

第6142号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 绚烂花田

8月1日,首府市民在位于呼和浩特市大黑河北岸的马鞭草花田拍照留念。据了解,今年呼和浩特市园林部门对马鞭草花田进行了扩繁,花田及周边区域整体规模达到20多公顷。目前,马鞭草花田正处于盛开期,吸引众多市民前往游玩。 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

■2版

## 内蒙古已拨付民生保障资金84.19亿

8月1日,记者从内蒙古自治区民政厅了解到,截至2022年7月,该厅共拨付2022年中央及自治区一般公共预算对下转移支付资金84.19亿元,其中中央资金52.32亿元,自治区资金31.87亿元。

■3版

## 首府:这15条路集中通车

8月1日,呼和浩特市2022年第二批“断头路”通车仪式举行,15条“断头路”集中通车,分别是:包头大街、丝绸之路大道、内蒙古妇幼保健院北规划路、丰州北路、紫玉澜庭南巷、群艺馆南巷、章盖营三路、西菜园规划路、三里营街、市医院南路、湿地公园北路、富力西路、南营子路,古楼西路、保全北一路。

■6版

## 49个城市1.45亿人 长护险保障更多失能老人

长期护理险作为一项社会保险制度,为失能人群提供护理保障和经济补偿,惠及大量失能老人。2016年启动试点,目前已覆盖全国49个城市、1.45亿人。这项正在稳步推进的政策,让更多失能老人能够享受有尊严、有质量的晚年生活照护。

■10版

## 拜登承诺打折扣 灾后重建想让民众掏钱

围绕美国新墨西哥州4月发生的有记录以来最严重山火,美国总统拜登6月曾承诺,鉴于山火由林业局引燃,联邦政府会百分百埋单。然而,火灾发生近4个月后,申请灾后援助的受灾民众发现,政府要求他们自行负担一部分重建费用,有时比例高达25%。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:颜华